

# 郸城县召开2013年工作总结暨2014年工作计划汇报会议

本报讯(记者卢好亮 通讯员丁宇涛)1月2日,郸城县召开2013年工作总结暨2014年工作计划汇报会,学习省委经济工作会议精神,听取各乡镇及部分局工作汇报,安排部署当前全县重点工作。县委书记刘广明主持会议并讲话。县长罗文阁安排部署当前重点工作。

刘广明指出,各乡镇和各单位对2013年工作进行了总结,对2014年工作进行了理顺,成绩振奋人心,希望继续发扬奋发向上、不甘落后的精神,进一步鼓足干劲、理清思路、明确目标,全力做好2014年各项工作。

刘广明要求,全县上下要深入贯彻落实中央、省、市经济工作会议精神,全力准备全县经济工作会议。各

相关部门要积极谋划今年的项目,经济工作要有抓手,项目是经济工作的抓手,招商是项目的来源,洼地是项目的流向,要及早准备、及早跟进,确保今年的项目早开工、早投产、早见效。

刘广明强调,各部门要坚持务实节俭,做好节日期间各项工作,严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动,严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动,严禁用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹、烟酒、花卉等年货节礼,严禁将走亲访友、外出旅游等非公务活动纳入公务接待范围,严禁公车私用,切实减少简化各类茶话会、联欢会,严禁以各种名义年终突击花钱和违规发放津贴、补贴、奖金和实物。县纪检监察部门要加大督查惩戒

力度,对典型问题要及时通报曝光,确保全县不发生违反八项规定的问题。

刘广明指出,各相关部门要树立逢先必争、逢奖必夺、争创一流的工作精神,保持高昂的精神状态,心向发展想,劲往发展使,拧成一股绳,在各自工作岗位上,尽心尽责抓好各项工作落实;要养成学习思考的生活习惯,多学习中央、省、市有关政策,提高生活趣味、生活品位,增强辨别能力;要养成调查研究的工作习惯,带着问题到基层一线去,到矛盾和问题多的地方去,研究问题,解决问题,坚持在决策形成前调研,在决策实施时调研,找准问题的症结切实加以解决;要强化务实重干的工作作风,各职能部门要多做运动员少当裁判员,踏踏实实地干

好工作,推进发展。当前要重点做好困难群众帮扶救助工作,召开好村民代表会议,抓好安全生产、信访稳定工作。要守好清正廉洁这条底线,要在任何情况下稳得住心神、管得住行为、严得住清白,做到一尘不染、一身正气,严管好自己,管好子女亲属及身边工作人员,守住底线,守好底线。

罗文阁对当前全县重点工作进行了安排部署。罗文阁指出,各相关职能部门要紧盯42项指标,强力推进项目建设,认真谋划项目,加大招商力度,加大“两违”治理力度,妥善安排好困难群众的生产生活,抓好安全生产和社会治安管理,确保春运工作平安有序,全县社会大局和谐稳定,经济社会快速发展。

## 北京郸城商会成立

本报讯(记者卢好亮 通讯员丁宇涛)近日,北京郸城商会揭牌仪式在京举行,宣告北京郸城商会正式成立。来自北京市、周口市、郸城县的各级领导、商会会员企业代表、在北京高校就读的郸城籍学子等300多人参加了揭牌仪式。

仪式宣布了北京郸城商会第一届领导人员名单,北京坤盛集团董事长张坤当选为商会第一任会长。

张坤在发言中表示,一定要利用好北京郸城商会这个平台,帮助家乡人凝聚力量,充分发挥商会共享资源、合作共赢的功能,把小事业做成大事业,共同回报家乡。他表示,有信心把商会做好、做强、做大,把商会的精神传承下去。他说,商会要做所有在北京就读的郸城学子的家,希望学子们有时间常回家看看,想创业的,商会会提供最好的创业平台和帮助,参加工作后,商会会为他们做好后勤服务。

郸城是河南省对外开放重点县,历史悠久,文化底蕴深厚,是中国书法协会认定的“中国书法之乡”,书家名人辈出,墨宝璀璨闪烁。近年来,郸城的教育事业、经济发展等方面取得了突出成绩,基础教育跨越式发展,每年有20多人被北大、清华录取,创造了基础教育超常规发展的“郸城奇迹”。

北京郸城商会由郸城籍在京企业界人士自愿联合发起,经郸城县工商联、民政局批准,社会团体登记管理机关核准准注册登记,是非营利性社会团体商会,以“团结、交流、协作、服务”为宗旨,商会会员企业经营范围涉及建筑、房地产、汽车服务、互联网、文化传媒、食品加工、服装制造、休闲娱乐服务等众多行业。

## 县水务局强化中小河流治理

本报讯(记者卢好亮 通讯员胡建林)为加快中小河流治理工作,郸城县水务局出台得力措施,确保工程顺利实施。

加强管理,积极推进。该局按照中小河流治理工作要求,落实各标段工作职责,积极推动项目的建设管理。

加快进度,确保质量。该局严格基本建设程序,切实保证工程质量,同时全力保证工程建设进度,细化分解治理工作计划,倒排工期,实行节点控制,确保如期完成治理任务。

严格把关,发挥实效。该局对中小河流治理资金实行专款专用,项目建设过程中,按批复的实施方案严格项目建设内容和投资双控制。

严格监管,阳光操作。在中小河流治理工作中,该局委托专业监理人员进行监管,邀请了沿岸群众代表参与质量、安全监管,虚心接受社会和群众的监督。

## 郸城开展农业气象服务需求调研

本报讯(记者卢好亮 通讯员丁宇涛)为不断提高气象服务“三农”质量,提升服务效益,近日,郸城县气象局组织开展了面向农业生产一线的“知农时、懂农事、察农需、接地气”调研活动。

调研期间,农业气象科技人员深入县农科所种子试验基地和蔬菜大棚、种植基地等地,主动了解广大农户对气象服务的需求,详细询问了当地农产品生产对气象信息和气象服务的需求、群众平时获取气象信息的主要渠道及服务效果等问题。

通过调研,农业气象科技人员收集到了大量农民群众最关心的农业气象服务需求,并结合本地实际,剖析气象为“三农”服务的制约因素,为找准今后气象为农服务的切入点、提高农业气象服务能力、开展富有本地特色的现代农业气象服务奠定了坚实基础。



2013年12月26日,县长罗文阁、县人大常委会主任朱晓霞陪同周省人大代表视察郸城经济社会发展和依法行政、公正司法等情况。图为视察团在教育园区视察。

(记者卢好亮 通讯员王传奇 摄)

## 郸城:“蝶变效应”带动产业集聚发展

本报讯(记者卢好亮 通讯员王伟亮 赵文见)郸城县紧紧围绕医药、食品两大主导产业,通过强链、补链招商,实现了点式扩张向链式发展的转变,“蝶变效应”带动产业集聚发展的效果明显。

今年以来,郸城县先后引进财鑫集团与香港麦奇集团合作年产60万吨小麦淀粉深加工项目、中华全国供销合作总社与上海迪冉郸城公司合作成立再生资源公司项目、深圳创投公司与财鑫集团合作年产1000吨多糖结冷胶项目等7个“大块头”亿元项目签约落地,总投资达91.5亿元。目前,郸城已发展成为拥

有114家规模以上企业、34家亿元以上企业、27家拥有自主出口权企业、工业总产值达360亿元的新兴工业强县。

近年来,郸城县坚持把产业集聚区建设作为转变发展方式、实现科学发展的重要载体和抓手,不断加大产业集聚区建设力度,着力打造县域经济发展的增长极,实现了以财鑫糖业、金丹乳酸、天豫薯业、文玉食品等12家食品企业和百年康鑫药业、巨鑫生物科技、上海迪冉、神农医药等9家医药企业为主导产业的强劲发展。

同时,该县积极承接制衣、制伞等劳动密集型产业,先后引入鼎祥制衣、群得益服饰、好兄妹服饰等10家纺织服装企业;引进宝丽姿伞业、金欧户外用品、兄和家居、雨景伞业等20多家制伞企业,制伞从业人员达8000多人,初步形成了集设计、开发、制造、销售于一体的产业链条。

目前,产业集聚区已入驻企业98家,规模以上企业56家,完成固定资产投资69.6亿元,同比增长122.2%,增速居全市第一。预计全年实现主营业务收入260亿元,上缴税金5.8亿元,分别较去年同期增长28.1%和26.1%;主导产业实现主营业务收入105亿元,上缴税金1.6亿元,较去年同期增长29.8%和26.9%。

## “冬日阳光服务队”情暖郸城计生困难户

跟踪服务。

政策服务队。县乡计生工作人员和文艺骨干组成的“政策服务队”,进村入户用群众喜闻乐见的说、唱、等形式,宣传计生相关法律法规,发放学习宣传材料,并为群众提供办理计生证件和证明咨询服务。

健康服务队。县计生服务站技术人员组成的“健康服务队”,深入乡村为所有育龄群众进行健康体检,并为返乡流动人口提供健康检查服务、开展健康教育、建立健康档案,实行跟

地头指导群众进行农作物科学管理,并根据自己家庭状况选择适合自己家庭的致富项目,帮助农民致富增收。

慰问服务队。县人口计生委班子成员牵头组成的“慰问服务队”,对遭遇伤病、意外等特殊困难的计生家庭进行走访慰问,并为他们送去米、面、油等生活用品,送去关爱和温暖,营造温馨和谐的人口计生工作环境。

## 郸城法院举办学习党的十八届三中全会精神演讲赛

本报讯(记者卢好亮 通讯员孙涛 张博文)为深入学习贯彻党的十八届三中全会精神,践行政法干警核心价值观。2013年12月31日,郸城县法院举办了以“学习十八届三中全会精神践行法治路·托起中国梦”为主题的演讲比赛。

整场比赛精彩纷呈,从该院各部门选派的12名参赛选手,满怀激情,紧扣主题,用真挚的情感、生动的语言,通过重温党的历史,热情讴歌了党的丰功伟绩。结合全会精神,干警们联系工作实际抒发了爱岗敬业、争先创优的热血情怀,通过激昂高亢、振奋人心的演讲,抒发和表达了新时期人民法院学习贯彻党的十八届三中全会精神,爱岗敬业,廉洁司法的决心和信心。选手们精彩的演讲赢得了观众们的热烈掌声和阵阵喝彩。经过激烈角逐和评委评判,最终评出了一、二、三等奖,并当场为选手颁发了

奖励证书。通过此次演讲赛,全院干警对十八届三中全会精神有了更加深入的了解,增强了干警们公正司法、司法为民的使命感和责任感,激发了干警们积极学习贯彻全会精神的热情。



本报讯(记者卢好亮 通讯员丁宇涛)日前,全县宣传思想工作会议召开,学习贯彻全国和省委、市委宣传思想工作精神,安排部署全县宣传思想工作。县委书记刘广明出席会议并讲话。

刘广明指出,要深刻把握形势要求,充分认识做好宣传思想工作的重大意义。全县上下要保持清醒意识,深刻分析当前宣传思想工作面临的复杂形势,充分认识到做好宣传思想工作的重大意义。做好宣传思想工作是贯彻落实中央和省市精神的需要,是准确把握当前复杂形势的需要,是营造郸城科学发展环境的需要。实现郸城“富民强县、全面建成小康社会”的宏伟目标,需要全县干部群众思想统一起来,在全县上下营造聚精会神搞建设、一心一意谋发展的社会氛围。

刘广明要求,要突出抓好重点工作,牢牢把握宣传思想工作主动权。一要不断强化理论武装,提升政策理论水平。通过不断深化学习,进一步增强全县党员干部的改革意识、发展意识、创新意识,更好地推动改革发展事业。二要坚持正确政治立场,提高宣传工作凝聚力。宣传思想工作者要增强党的意识,尽职尽责为党和人民事业发展,为郸城发展服务。三要推进社会主义核心价值体系建设,夯实共同发展思想基础。要紧紧围绕“三个倡导”,广泛开展社会主义核心价值观教育实践活动,把价值认同体现到日常生活和工作中,成为全社会共同的价值追求和自觉行动。四要围绕富民强县目标,凝聚科学发展合力。坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,把党委和政府的声音传播好,把社会进步的主流展示好,用共同目标凝聚人心,用发展成就鼓舞人心,打牢共同发展的思想基础。五要加强新闻外宣工作,提升郸城对外形象。坚持上大报大台,攻头版头条,善管、善用、善待媒体,改进宣传方式,注重宣传实效,充分反映全县工作的特点和亮点,持续提升郸城的良好形象。六要主动开展舆论引导,净化宣传舆论环境。增强主动性,掌握主动权,打好主动仗,提高突发事件舆论引导工作的水平和实效。七要推进文化发展繁荣,增强郸城文化实力。创新文化管理体制,优化文化产业发展环境,加大文化产业招商力度,推动文化产业大繁荣大发展。

刘广明强调,要切实加强组织领导,为做好宣传思想工作提供有力保障。一要加强组织领导。各单位各部门“一把手”要花大力气、下大决心带头抓意识形态工作,多宣传好经验、好做法,注重宣传效果和跟踪调研;要动员全社会力量支持参与宣传思想工作,形成齐抓共管的工作合力。二要加强队伍建设。要加强宣传思想部门领导班子建设,加强基层宣传思想文化干部队伍建设,充分调动他们的积极性和创造性。三要强化作风保障。要结合群众路线教育实践活动,以“讲讲”、“转创”、“下基层”三大活动为抓手,带头转变作风、端正学风、改进文风。

## 县住建局

### 转作风 提效能 促发展

本报讯(记者卢好亮 通讯员周继昌 赵先营)郸城县住建局为进一步提升工作效能,服务经济发展,大力加强作风建设,改进和提升行业的社会形象,不断强化作风和行政效能建设。

该局把党风廉政建设与作风建设有机结合起来,实现党风廉政建设与作风建设的良性互动,深入开展民主评议政风行风工作,有效解决基层、企业和群众反映强烈的问题,对查找出的问题,制定落实整改措施向社会公示。

该局切实抓好关键岗位和重点单位的作风建设,着力解决办事不公、效

率不高、态度不好等问题,努力形成为基层和企业办实事、办好事的良好风气。同时,建立健全各项制度,把作风建设融入制度建设之中,靠制度来保证机关和行业作风。

该局完善政务公开制度,把企业普遍关心、涉及企业利益的问题作为政务公开的重要内容,进一步提高工作的透明度和民主性。同时,严格依法行政,确保严格按照法定程序和权限行使权力、履责尽责;切实加强工程质量、施工安全监管,定期调度,跟踪问效,力争把每项工程都建成精品工程、放心工程。



为确保迎峰度冬期间用户用电无忧,郸城县电业局加快线路施工进程,积极迎战冬季大负荷。图为郸城县电业局修试工区城郊二所施工人员为110千伏赵寨变电站赵8线路敷设电缆。

(记者卢好亮 通讯员侯宁宁 摄)

## 虎岗乡

### 妇女打工队开辟增收新途径

本报讯(记者卢好亮 通讯员褚立森)“是虎岗东村的王嫂吗?我这里还有200亩土豆需要覆膜,明天过来几个人吧……”虎岗乡刘寨村蔬菜种植大户老刘一个电话就把工人定好了,“平时咱也不需要这么多工人,人手不够时,就给他们打电话,随叫随到,现在用工真是太方便了。”老刘说的“她们”,是活跃在田间地头的一支妇女打工队。

近年来,为解决留守妇女打工难,该乡党委、乡政府依托乡农民技术学校和文化站等平台,采取“自助式教学”,提前公布培训时间、地点和内容,或聘请市专家教授讲课,或组织本乡蔬菜种植、

畜牧养殖大户上台“献艺”,想学什么由农民自己选择。自去年至今,该乡已组织培训30多场次,受益农民6000多人。同时,该乡将有技术的妇女组织起来,抱团外出打工,按技术类别和村庄分布成立了管理、采摘等10多个小组,用工方根据自己的需要适时选择不同的工人,一个电话,人员很快就能落实,再也不用一家一户地找工人。

如今,该乡农村妇女打工队身价倍增,不等这家忙完,就又接到了那家的订活电话,每人每月收入达一千多元,既增加了家庭收入,又方便了客户用工,提升了农业产业化水平。

本报驻郸城记者站欢迎提供新闻线索

热线电话:15936075666

县委书记刘广明在全县宣传思想工作会议上指出